

星夜

4B 楊錦鳴

發呆，有時候是美事，皆因它是種放鬆身心的好方法。今晚工作很多，藉此小休片刻。抬頭望向墨色天空，星兒稀疏零散。

我放下煩人的工作，仔細凝視眼前。遠方的星，黯淡無光，了無生氣。那月卻皎潔明亮，似是孔雀開屏般，要魅惑別人以慰解寂寥。

我不禁歎息。那些年……啊，人長大了不期然就會想起往日來。我笑了笑便繼續回想。

當年十多歲的我與初戀男友到郊外看星，星多不勝數，繁密地佈滿了夜空，閃爍的亮光彷彿好奇地向我們眨著眼睛。

我依偎在他身旁，互相感受著對方的體溫……這已是我們當時最大的幸福了。被星光包圍的我倆，沉醉在充滿幻想的世界，一秒也不願離去。

月兒淡淡溫柔的色彩，繁星紛紛投來的目光，令兩心融化成一體，再也分不開。相信那時的我們笑得甚至比蜜甜、比蜜癡。在星月的見證下，各自承諾了許多許多——雖然後來這段難能可貴的少年情畢竟還是悄然地隨著時間流逝了。

現在憶起昔日的點滴，就如人生的走馬燈劇場在上演，時而可愛得令人會心微笑，時而傷感得叫人熱淚盈眶。難怪有人說「人生如戲」。

星夜在發展蓬勃的城市裡，罕見也恨見。當年的青澀亦是如此。一旦長大就會渴望回到舊時那個無憂無愁的青春年代。然而，這一切也不過只是空想，回憶終究只能在忙裡偷閒方可淺嘗它的美好。

我依依不捨地把心緒拉回現實——工作的殘酷地獄。唉！發呆太久徒添心靈的虛空，似乎也不是好事。

教師回饋：情感淡淡，卻真摯動人。(黎嘉諾老師)